Bcepoccuiickast onmmnuaga WKonbHUKoB 2014r
MyHUUMNaIbHBIN 3Tan
MaTemaTnka
YYacTHUKY
8 Kknacc
O6uee Bpems BbIMOMHEHUS paboThbl — 3 Yaca S5MUH.

3agaHue 1

CymMMa TpéX pas/IMYHbIX HaMMEHbLUMNX JenTeneit HEKOTOpOoro ymcna A paBHa 8. Ha CKobKo Hynei
OKaHumBaeTcd umcno A?

KonnyecTtBo 6annos 7

3afaHue 2

JIOKaXKWTE, YTO €C/IN J/INHBI CTOPOH TPEYrO/IbHUKA CBA3aHbI HEPaBEHCTBOM a2 + b? > 5¢%, To ¢ — AnnHa
HaMMeHbLLEN CTOPOHBI.

KonwnyectBo 6annoB 7

3afaHue 3

B paBHOGespeHHOM TpeyronbHUKe ABC ¢ ocHoBaHMeM AC nposefeHa buccekTpuca CD. Mpsmas,
npoxogdawasa yepes Touky D nepneHaukynapHo DC, nepecekaeT AC B Touke E.

JokaxuTe, uto EC = 2AD.

KonnyectBo 6a110B 7

3afaHue 4
JloKa3aTb HEpPaBEHCTBO
1 11 1 13
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KonwnyectBo 6an110B 7

3ajaHune 5

Tpu gpyra — Métp, PomaH n Cepreii — yyatcs Ha MaTeMaTU4eCcKoM, (hM3NYECKOM 1 XMMUYECKOM
(hakynbTeTax. Ecnm Métp matematuk, To Cepreii He punsuk. Ecnv PomaH He tmsunk, To MNETp
maTematuk. Ecnv Cepreil He MaTemaTuK, TO POMaH — XUMuK. CMOXKETe /1 Bbl ONpeaennTb
CneunanbHOCTU KaXkaoro?

KonwuyecTtBo 6annos 7



